BIZIS09001FE & Py
EEARAERINE l@i c E
CEIAME .

8001

3k BUFE HE mE

|
£
n
2
H
o

FYITHER N =R A B IR 2 E)

Shenzhen MICFIND Drive Technology Co., Ltd.

400-002-0808

www.micfind.com.cn

SRS % 4 kUL 58 = Tl [P = O 35 702 42 3 L Tl S 4 4-5F EEMEESARS 2022F78BhR



— AN
yANCINEVD
COMPANY PROFILE

FYIFR M B HABRABRIT2014F128, B—REWNBBSEHR TAEHIEX R
Wk, EEMESNERSFIRACLY , BRYTEBEFeL. TEXREREDRSE. IRARRKSE.
PLCE ; REMZEATHRENRK. HAKSF. DREE. AMINL. TERES. L4NIT. £F. & , B
T. B, FEERESMTL. AARERTI0RA , ELE-+RMIHEEEF RSN A, & = i _,,\\\\ -

Y /'// A;{’iﬁ% \\

RUEUREORATNRROTRAIROES , SERBRATRFELRAL0%HELBTH , - . 1 fooae ) el st
%  BHBHRESNEARKHEEN=1T2R, AEBEEHNEFHERNRES  BERENES 4 & mmmannsonsn | | sosieeanmsras W B

s ‘:.
« Q

gl c_Mcp 2;1?@2
TEwmiE , #BELISO001ERARIAE , AREANEFRHERE. BETEN~R. e NS o Tl T \\immmm / ancran
HANK \ & /
S S s a’?‘&m’;% y 5 M3
SO ERUER ARG HATAERSEENE , hEPIRERERS , RSP0 R N \ N —
. 28 S ——

“HEE! ?@iﬁff@@’r‘@°§°§@@@@@@@@W@@@@@@@@@@@@@“@*@@%
JFUSER NI —_— o ~ , ! Y
S5 SIS PHE WIS : > A<k 45 3 S T %
4 2 g 1] % N
pEEs £ am RATRA AR RAARAS 3 TEYITTER 58 IR 3 B AR PR A F
= = = 2 < 5
HENE. AR, RRRE; ¢ 2020 4/ 3 S f
& s e A 1S ERY > N2 A
’E% § rﬁ\‘é 7]' = | HEEH {t\ g {%ﬂ” ﬁi%%%% IZI:] /J\ —”:‘j'k RIS AEIRAR
S N = ~ — —— {; & :%
At R — R RS . EgE ¢ :
BRTDER MR o # . ' muﬁmﬂf;.ama‘)g
BoEED5DE 56588280 80888888888888S :

=EREE VERIFIGATION
R o v Do

CERTIFICATE OF REGISTRATION
This s to certly that the Management System CERTIFICATE OF CONFORMITY

MICFIND

R T RN A I H A A

Shenzhen MICFIND Drive Technology Co.,Ltd

........................




MT110E 5B B K E TN

MT110 SERIES COMPACT VECTOR DRIVE

T olgs RIS

FREQUENCY DRIVE

EB18/=%8 220V 12 : 200V ~ 240V;
=718 380V H1E! : 380V ~440V;

BA BRSOV RESEE © -15% ~ 10%;
MT110RFIBIHEL K E IS 01~05 4% : 50Hz & 60Hz, KEINTF 5%
MT500 R %7K EXLINES 06~09 O~MINEEE ;
A MT110 : 0~600Hz , MT110S : 0~2000Hz
=87, J1=-~y=]
MTS30 IR B 0 — ORI © 150%MEHHET 60 B
— — . . O BRERLA 2= Iy
MTSBO%BﬁiUQEﬁEEﬂJ%g 11~15 BREMNA . 120%5EH HER 60
i SIZE A SIZE B/C
HFmAN | 4N SN E—EEEEK R EAN ( &B 50kHz )
H=xmt | 14 11373 0~ 50kHz B5 R ES%HIH

4repsgia | 1N (NE Tt N HSET/EA
BN | 1N10V/20mA) 2N BHRAILS350 ~ 10VER0 ~ 20mA
w1433 0~ 10V 8 0~ 20mA

V/f 125
EHER FEEERERRES (SVC)

{7 iR S ==+l

SERVO DRIVE

NEESEH NEEEE

S5& %! iR IR E FAIXENEE 20~21
1] =2
B SR8
MT1102—RAEID RN | R MT110 - 2R2 - T4B
BIT , SMVEW , ERAE ; WL R. T - I
BHESH; EHEXEETENRIT. TRTFS
R R E B: ENERImNET
?— )I.k g *,'I, FIFIREE ARSI | HEEAI RS = = RN EEAT
= seplEm ez A BT %A
T A, IEMSHRNETAEKRNZS. X R EE] HEZLE:
S KRR EEH+ BB 2-220V
INDUSTRIAL-SPECIFIC DRIVE 4-380V
W p——
MICO019KFIEE AR & FIUR N EE 22 e S gatg.
- _ T-=48
FAN110Ssk#4E# T A X5 & FAIK TN 88 23
S R =
MICO006 = fhIKENES 24~25 F'_'nn"‘:r,‘"'—i'_‘
SR SRR | ELR R TSRSR AT ARG
BEAE EE "B HTREREEES  WES
EEEHEES V/FE4 : +0.5% , SVCES] : +0.2% ;
WEEIELEA tFEModbusiBif, , STIBEIMHT. THZMBIENAA | [FPIEE
EHTREES RPLE. ATHANRE ;
F—RyRRENO FRAFNTIRIBFRE (LCORRBEMTSOPO, HMGEH/MTBOPL/MTBOP2 ) | i EU#MicStudioidiz.

04



¢

=K - -1-
50358 MT500% 5 K =T

TE R WERHEBIR(A) ‘ e —

(A) B8 2E

RAE

=+tBH[E: 380V, 50/60Hz

S48/ 220V HIE : 200V ~ 240V;
MT110-0R7-T4B 1.6 3.2 2.5 4.2 0.75 N =18 380V HLE : 380V ~ 440V;
" RS LFIRENSERE 1 -15% ~10%;
MT110-1R5-T4B 2.8 4.7 4.2 5.6 1.5 g@ Yoz 2 $i%R : 50Hz B 60Hz, JEFITF 5%
SIZE B ;
z O~MINEBE ;
MT110-2R2-T4B 3.7 7.8 5.6 9.4 2.2 : A oA
1=]
MT110-4R0-T4B 6.2 11.6 9.4 10.5 3.7 - ey | L | ISR 60
MT110-5R5-T4B 8.6 15.6 13.0 17.0 5.5 O RRILA - 120%AUEMIHFRR 60 &
MT110-7R5-T4B 11.2 20.5 17.0 23.0 7.5 BFiRF +
< " N . s
. = 5 ANEFHABT , Heh 1 ARS8 S0kHz MESEBREIA ;
EAEEE: 220V, 50/60Hz 3 1 AT
MT110-0R4-S2B 10 6.9 )8 39 0.4 & 1 NESEBOREIHIA T ( SEEBARITEREL ) , 30% 0 ~ S0kHz BURISSHY ;
SIZE A 1 MEEEEHIAT | (B IRABEIAE)
MT110-0R7-S2B 2.1 12.2 4.5 4.8 0.75
hE BIRT -
MT110-1R5-S2B 3.1 17.0 8.0 10.6 1.5
SIZE B 2 MERBBART , %5 0~ 10V EEMAZ 0~ 20mA BRI ;
MT110-2R2-S2B 4.1 21.0 10.6 12.5 2.2 2 MERBIHIST | 3255 0~ 20mA FBFERMEL 0~ 10V SR ;
« WEIORWEE ,  BREBSE "TENSRY &5
. - MTS00FFI& R IMBEMAT =R RE BN , 1% . " e
IMERTSRERS SBEMO.7SKWEI7TLOKW, FRaTSts. WeEmE. SISFlsm
BEREEGFIURARKERS , JERSMEIRLEERIIGERS ﬁg [— ‘H HE
‘ W | 5 | \ B | THRESASKE DR SN, =l
7 1 MT500T08BR A ERtE T BN EERIRURFEA S MT500-4R0-T4B
[ ] il BMRESENES EETFRESS LT AENBERTRITLY -
2EE G 4 " PP SR — S MBIEEE | (ERGEAPLCRIER R — I
O0d HHHH B ERRYB TS,
OO FRRIRS B: SREHHET
N ~ || 5 TG
. i - . MTSO0EFF=REARENRF , MHTHRE  SEIRE ——— 7 T@Pﬂ%ﬁﬂﬂ]%m
[l S CBAE , TRF &R, HREASHE. 4RO 74.0kW REEH:
ll Ll o 4-380V
i L \
000 ] HHHH Uo_o_n iR
_ H‘;‘: | S-$$EI
00000 0|0 1] T-=i8
OO000 . N r5 S
L JCJC JCJ . H : TiicJtJ‘LJLJchT
=
s =
s 1231 HEREZERT (mm) LS Sikitas ENEEZ):
w D RREY M XERT  MEER M ; RERES. BETE ; CRIE. HEKEDEE ;
SIZE A 66 137 145 75 15 50 Max16 STENRIPRS | BRMBIRESIRE ; AREKEE , HAOMk . MEREERERINEE ;
9. —
SERMENEBERNTEE ; . NSRRI ; - KRR ZET58EIE1T ;
SIZE B 72 165 175 86 128 25.0 M4x16 . CEINIE . HEHSVCEETTRIR R BINSIREET . RIENAERZIETNEE ;
. RESREEIPIDINEE LR ;
SIZE C 108 225 235 120 158 25.0 M4*16 EEEL




3

SR ABT TR BT (A) = e A
TEBMABIR i iEFCER N e A2 ad
| w | . D .
=+HEJE : 380V, 50/60Hz — — — - -
MT500-0R7-T4B 15 34 25 42 0.75kW
MT500-1R5-T4B 3 5 42 56 1.5kW
SIZEA
MT500-2R2-T4B 4 58 56 9.4 22 KW
MT500-4R0-T4B 5.9 105 9.4 13.0 37 kW
MT500-5R5-T4B 8.9 14.6 13.0 17.0 5.5 kW
MT500-7R5-T4B 1 205 17.0 23.0 7.5 kW SIZEB hE H
MT500-011-T4B 17 26.0 25.0 31.0 1 kW B
SIZEC H1
MT500-015-T4B 21 35.0 32.0 37.0 15 kW
MT500-018-T4B 24 385 37.0 45.0 18.5 kW B2
MT500-022-T4B 30 465 45.0 57.0 22 KW SIZED H2
MT500-030-T4 (B) * 40 62.0 60.0 75.0 30 kKW
SIZEE
MT500-037-T4 (B) * 50 76.0 75.0 87.0 37 kW
MT500-045-T4 (B) * 60 92.0 90.0 110.0 45 KW 4 F s
SIZEF ik
MT500-055-T4 (B) * 75 113.0 110.0 135.0 55 kW e
MT500-075-T4 (B) * 104 157.0 152.0 165.0 75 kW
SIZE G
MT500-090-T4 (B) * 112 170.0 176.0 210.0 90 kW e
o of L I S M L
MT500.110.T4 " 2200 2100 2530 P p— PERRERE
MT500-132-T4 170 258.0 253.0 304.0 132 kW
SIZE | 0 0 0 0
MT500-160-T4 210 320.0 304.0 360.0 160 KW
MT500-185-T4 245 372.0 360.0 380.0 185 kW SizE A
MT500-200-T4 250 380.0 380.0 426.0 200 kW
MT500-220-T4 280 . 426.0 465.0 220 kW
4250 SIZE J1 . IMEREFERT (mm)
MT500-250-T4 315 479.0 465.0 520.0 250 kW e i —
H/H2 H1 w IR
MT500-280-T4 350 532.0 520.0 585.0 280 kW
SIZE K SE MT500-0R7-T4
MT500-315-T4 385 585.0 585.0 650.0 315 kW MT500-1R5-T4
MT500-355-T4 420 638.0 650.0 725.0 355 kW . SIZE A MT500-2R2-T4 87 206.5 215 / 100 170 @5.0 M4x16
IZE L
MT500-400-T4 470 714.0 725.0 820.0 400 KW MT500-4R0-T4
MT500-450-T4 . 20. ) 450 KW MT500-5R5-T4
5%0 8100 8200 9000 %0 SIZE M SIZEB | mTo00-7RE.T4 113 2395 250 / 130 180 05.0 M4x16
MT500-500-T4 585 900.0 900.0 980.0 500 KW
MT500-011-T4
MT500-560-T4 660 969.0 980.0 1080.0 560 kKW
MT500-630-T4 720 1100.0 1120.0 1260.0 630 kW SIZEN SlZEC MT500-015-T4 1o = o : i % 200 Moo
b : i - MT500-018-T4
MT500-710-T4 800 1245.0 1260.0 1380.0 710 KW SIZE D MT500-022-T4 165 350 366 335 210 196 26.0 M5x16
EA{RERIE: 220V , 50/60Hz MT500-030-T4
. x16
MT500-0R4-S2B 13 6.0 3.2 5.6 0.4 kKW SIZE E MT500-037-T4 218 438 4525 424 260 230 o1 M6
MT500-0R7-S2B 24 11.0 5.6 8.0 0.75 kW MT500-045-T4
250 535 555 520 320 275 @10 M8x20
SIZEA 3
MT500-1R5-S2B 35 15.0 8.0 10.6 1.5 KW W SIZEF MT500-055-T4
MT500-075-T4
MT500-2R2-S2B ] J s J 2.2 kW 620 640 605 350 290 @10 M8x20
55 25.0 10.6 14.0 SIZE G MT200.090.T4 280
MT500-4R0-S2B 7.7 35.0 17.0 23.0 4.0 KW SIZEB WE
SIZE H MT500-110-T4 280 695/* 715/* 660 370 313 @11 M8x25
sizE| | MT500-132-T4 280 705/ 725/ 670 360 338 211 M8x25
9'\’}3 \l g"ﬂt _J'\ MT500-160-T4
,E 5 zzE MT500-185-T4 . .
SIZE J MT500-200-T4 360 795/ 816/ 762 490 358 a1 M10x25
SIZE JLIRNETREER SIZE J1 mggg:;gg:;z 360 *1145 */1166 762 490 358 211 M10x25
MT500-280-T4
A * *
w D 2d SIZE K MT200-315.T4 450 11495 /1560 1005 550 450 @13 M12x30
=] — - & &8 1 MT500-355-T4 . .

— = |, SIZE L MT500-400-T4 630 1425 /1495 970 730 450 13 M12x30
= MT500-450-T4 660 1065 1575 1095 785 450 213 M12x30
= SIZE M MT500-500-T4

H B MT500-560-T4
s MT500-630-T4 620 1130 1800 1170 1080 500 @13 M12x30
—~— H IZE N MT500-710-T4
&siF:
] u (1) B2, H2 AESEHRBKENNRERT (SIZE JIL EirEEREHEE ) .
. 5] oo Y ) (2) dd AENZEIBLIANER.

07 08



IBEXPGE
MT500-PG-INC1

@ik

ENHERBFARBATE , EDWARRSIF500kHz , FEBR
BMANESXIFLS0kHz | SHFUVWESTA ; RED AL,

EDEERRFFRANTIE , ZDHA&S500kHz , SEBRFER

MT530x 5K =3F NS

|

aNI=ZDIN B
|

aNIdDInN

MT530R5I X EXMBEMA AR RSB , BATLARREK
RSB, FRERHIORHEELE  XISTR\BIBREEFIL
RAKRKEET , TROB[EREEH THREBETIX5% , X
DHRENMEHSTEERERERR. FREGTENS , BHE
Fikid , EOFBSMTS00/FEERERT BE.

=k
MY RER, FREIOSHERTE ;
RIPRAFRE |

EHTERE
R RE—1k , FRARLE ;
FRRBIEIEBEESIAS% ;

SRR RISS RIS RE

A AR , OFMERINFIE
M :

BHEFESMRE ;

FRAEMTS00R PRI B EE A LT R

SITELPGE . " NN .
PGE MTSOO-PG-FNCZ NB &R tF BXHEF150kHz ; XIF1~63DMELNEBRFEAL . £
UVWERA.

Jea st PG BEE T ESRPGE , I57Vms. 10kHZEEEIES , DBOSEEZES
MT500-PG-RT1 .
3% Modbus-RTU Hii8=, , ERTEE RS485 MLy "BES
Modbus M BN, miEid Modbus BRIMUREZMEBIETmS. BK
(18R ) WIEMIEDEE ; B MT500 WAERENL B SE
MT500 &5,
N FFHBMT500RFI L% EACANopenBIENE , HFNode-
&R fﬂ‘}'gggfgf;ﬂh Guardihiyl , EHEEARNEEREERS ; LikHeartbeatii
TRE | (mm) ; AN ISR IR MATATS | STENMTRIEE NN ; SDPIR
SRS | BSR4 , TUARESTRELS ;
o MT500-Profinet2ProfinetIFELER £ , FSEHFREBRW
Profinetif ~ Profinet LUARIRAE , REZBIEMTS00RFIZHASE - , BB
cwmy %, EFLATMBANIDEE , ETMERHIBALONGY | B2
Mizmsk T ubissgl, MT500-Profinet-RiEFFERFEMT500Z5185H1
ANEFBNBT ;
/0 | yOyRE AMERBNET ;
¥'BE | MT500-I0EX1 ANBFEHRF ;
F3#EPT100, PT1000, KTY84-1302E(EREEEEMLME,
B | e BTG ER B SRAIIENT |, FERSSRE THRsh SCIMTCH DRI RS |, RN
&l | MT500-RSTCHK S FRRYER R .
Mo A MTBOP1 ATEEeH. REWEIETE,
( ¥5BC )
B
HER | gEgs MTSOPO EESHRE. &, £, BHEE. RSLE. BER. gEE
(R ) . FREFHREDAL ; SUFREIWE,
S MTBOP2 ATigess. RSkE, B7E , BaRais;
(BeA ) LEDEPBERE—TATRIEMBNET ;
EIRT RS/ RSN, ENEE. SNmE/EE.
09

RAHE

M

EAFR/=#E 220V #1E! : 200V ~ 240V

AANRBIREE =15 380y 12 - 380V ~ 440V

FBERIFRETEE

-15% ~10%

SNEEJESER | 50Hz 8¢ 60Hz, EENINTF 5%

W

BRABLHEBE | 318 0~HMABE

7= | 0~600Hz

T ERA T (B3 ) R : 150%ERERHER 60 7

BREMNA : 120%EEmHER 60 #

B

st | R EReE R (SVC)
A EREER R ED (VS

EOES | mERE. EIEEE (SVCLVC)

MT530-4R0-T4B

FRRIRSo——

ER B HIER:
4R0ZET4.0kW

I

B :
BSREHETT

7
TEREFIHERAT

CBEFH:
2-220V
4-380V
5-480V
6-690V

—oHRIEE:
S-818;
T-=48

10



MT580:5 i B 3= SR &) 22

MT5802— &= M &
LI ENEE. REREAW
FIRIT A, EHEEE.
rEM. TRE%. Bk
EMETEYBEEENE
0, FEEEANTRES
A REEKRNGE.

SEeE -

MICFIND

L]
Led Panel

MICFIND
°

-9, 60
o %a

Led Panel

MICFIND

=
9,

-9,00

»%a

AR =R AFSEBIMKERLEBN , FFRE. 8. NERAR=MEHG.
MBHNRLRELBISVCEE | BMEETmISRRIRAT tLaESHEE BN AEREFEERE | (RS

BENTHORE.

g

|

F

SLIE S

Size CRLUAENMBEFREEN EBRETES.

Size DRLARIRECNEFIZNETT , Size FLARNE & HIzh[EI BRI EE(RIFINEE,
ERVITRECEITAREEES (EsS ) RERIPBES.

AL :

PSSR FRAMBERNIRF  AEHRIRR | TERERER.
rE— IR ENmBRED (FZAAN )  EELNEEDRNGELHERIRWEPG R,
FRECEBHLREERESEEO |, X#FPT100. PT1000, KTY84 , TFEiEHREMN R,

1

MT580 - 5R5 - T 4

FmRIKS
MT580 : FrfEE
MT586 : ERAY

NEEE
2R2FTRINE2.2kW
5R5FRINZE5.5kW
0MFRINEA11kW

HiRRE
T: =ZHE@A
S : BIEEA

BEEH
21220V
4 : 400V
6 : 660V

L IE
B: SHEHEATT
7% FEREHHET

SLOT2i BEiE2

0: LB &

1 : CAN+RS485 ( MT580-COMM-485 )
2 : RS485+I04 & ( MT580-I0EX1)

3 : ProfiNet ( MT580-COMM-PN )

SLOT1¥H BRHE1

0 : TTimiBanO+

1: ABZIZEZRIBE+ , HOM
(MT580-PG-ABZ2) ;

2 : ABZL2FIRGRIDEE R , B
( MT580-PG-ABZD2) ;

4 IEEEEEEEEOE
( MT580-PG-RT1) ;

6 : IERGZMATEE R , B
( MT580-PG-SIN2) ;

7. ZE)IMYBHERBRET , T
( MT580-PG-ABS2 )

o

1
2
3

BRFmEtR

 TREER

. LEDI2{EER (MTBOP1)

: WITR/RLEDR(EENR (MTBOP2)
D WMEREBREER (MTSOP1)

12




MT5803% RNt

G =| g
4 \ EEJEER R BFR/=#8220VHLEL : 200V ~ 240V
L D =#8400VHLE! : 380V ~ 480V
HBiE | BEAITKIEE | -15% ~10%
N ERSTER 50HzE60Hz , FIF KNSR +5%
IR SIZE CRLAFHABE B
i BEXEHBE 318 : 0 ~IANEEE
JOE=2=1-P| 150% R EH HHEBIR60F) ; 180%FEH HEBIR 107> ; 200% N EH HEER2.0f
V/fis
BHEIA TiREEREEKEREF (SVC)
BEREERBERERSH (VC)
BT EES. &5EEs (SVCRVC) . MERAR
1:100 ( V/f)
TREREE 1:200 ( SVC)
1:1000 ( VC)
+0.5% ( V/f)
BREEHISE +0.2% ( SVC)
+0.01% (VC)
T 0.00 ~600.00Hz ( #RAERE )
g | REEWEE 0.0 ~ 1000.0Hz ( E34fitEst )
#l
e o\ smz oz | BFEIA 1 0.01HZEE0.01%
g | BNEDRRE e\ | BARE0.025%
) 150%/0.5Hz ( VIf)
[sryILsy sl 180%/0.25Hz ( SVC)
180%/0Hz ( VC )
Np— SVC : 5HzLAK8% , 5HzLA E5%
AR HIEE VG 2 B\
oA TIEE %N SHLEINFE ;
BEAEMR | nmmikaiiE | 850,008 ~ 600005
SN RIBISSHTIHNEBAE. PIBRA. CANopenfIBiES . EtherCATHIEISS (MT586) .,
frE e S B L AR MER
B A R WEREES  BYAEERHMERRHEBINARE | BEabkidEHE ;
(s =P RELEES BT EEEHNRES B AERE | bk ERSE
ES B 1kHz ~ 16kHz ( FEHE TS )
BahiE = BEiEB (USBMEREE ) ; BEBERER
ZIEAR HIERELE (ATENEREE) ) ; BREFEL
KA WBIEMERT, WRBTEBIEHTE. WMABNSHG. WEEkEHERF. TiHER.

FEHSHELHR

13

AEE AT =MiEHmER :
D% (MTBOP1) ;

I ER WEELE (MTBOP2) ;
REeHERE (MTSOP2)
SLOT2H & :
MODBUS-RTUIE(S ;
BE CAN-Openiif(s ;
ProfiNeti&E(= ;
EtherCATE(S ( MT586 )
FitbtrifE .
EENRISEREL , EDRNERRFREESHN | EDHESHAS00KHZ ,
SRR ERSHIN100KHzZ ;
RIBEREO SLOT1H I :
e mIEE
hEsE kRS ;
IERZIRISEE ;
Z B )| |[thiX 3T BRI Es
INgE
¥, il N o
CINEIFEBR NG T BRI SERS50kHZA SRR P EIN ;
3R EMNIGF , 113210V ~ 10V |, B30 ~ 10VEB [EH#IAEL
i+ 0 ~ 20mAEEREIA ;
CABREBHGEERT , XEPT100. PT1000. KTY84-130=fhHEEBEAIEIN
SLOT2H B :
2PN DIEEFHE Nim+ ( MT580-10EX1 )
EithtFf : X
2N IR F  ERINEEROR iR F ( ERRFTERE ) | X5
0~ 50kHzE’JT:TI)§Z1.:.’5$ﬁJ|':|:|'
e L 2DMREB R i F
ik C2AMERURER T |, 1MYSZIE0 ~ 10VEREIL , —N3H50 ~ 20mAR TR
&0 ~ 10VEEEiH ;
SLOT2H'E :
2 EH IR T (MT580-I0EX1 )
R®IF | RIPTHEES BRI ( BHRS22016001 ) FERE (BFEIZRIRITER)
LIRS 4 H= WAMESIR, THE.
TIRINE %@@ﬁﬁ%g\g I;V:EE#EQT FTotr, BHEMSAK, aTMESAE. H
BREE 0~30003%. 1000KLALZEMEMEER , 8HE100XK , BiEmHERED1%
wiE | KEEE -10°C ~ +40°C , HE50°C, M40°CiEE , BF=1°C , B HEBERED1.5%
BE INF9I5%RH , FoiERE
=ah INF5.9m/s2 (0.5g )
BEEE -20°C ~ +60°C
gt EEpEL( |, BB RER
FHET ( FikEel  BARR 7.2 FHEREREME )
2= | BIPER P21
BEAT B XS
FB &R 5t TT/TNAT (ITEBRRFET WM EFRVDRFIEMCHRET LART FFXT AR HBAYZERS )

14




PSRRI IEREFARR SR

PS5 SERIES HIGH PERFORMANCE SERVO SYSTEM

~mESEMEE

MT5803 =B S SRAEIE ( =HH400VER )

TIRBRS BER B ek ) MRt Flzn T
MT580-2R2-T4B 5.6A 2.2kW
-ARO- SIZE A
MT580-4R0-T48B 9-4A 4-0kW PS5 251 IR IR SR EIRY Bk S IR AR R
MT580-5R5-T4B 13.0A 5.5kW . i I
MT580-7R5-T4B 17 OA = BKW Szt 8 ANEMENEHERNIRZTRAEARRT. RAER
MT580-011-T4B 25.0A 11kW HERE ARM+FPGATTARTIS . BEBSME. NMER. &
MT580-015-T4B 32.0A 15kW RiF. BUEMNER. RBAENESEEL LI
MT580-018-T4B 37.0A 18.5kW SlzEc IR, . WSIBASMARS  BES. Wk, 3
MT580-022-T4B 45.0A 22kW BB BT | RRFIF RS
MT580-030-T4B 60.0A 30kW
SIZE D $90.2KW-5.5KW , S735RS485, USB2.0_E{r#liEit ,
MT580-037-T4B 75.0A 37kW
MT580-045-T4 (B) 90.0A 45KW ‘ X#FCANOpen, Modbus-Rtu, EtherCATEZ R L
SIZE E aiERE o N AL . L=
MT580-055-T4 (B) 110.0A 55kW i, FERAXMNNEERD , BBs LU IIHEZ &R
MT580-075-T4 (B 152.0A 75kW IR ZHEE B RS
(B) SIZE F THAE BRIRBNESBA MIZT .
MT580-090-T4 (B) 176.0A 90kW
MT580-110-T4 210.0A 110kW
MT580-132-T4 253.0A 132kW SIZE G M
MT580-160-T4 304.0A 160kW BIE 5 EE
MT580-185-T4 360.0A 185kW
MT580-200-T4 380.0A 200kW
MT580-220-T4 426.0A 220kW s P 5 P 2 A 8 S 2 E I 0 0 0
MT580-250-T4 465.0A 250kW @ @ @ @ @ @ @
MT580-280-T4 520.0A 280kW - N , e e
SE14 (RMRIEENIZERT SB2(i FEmeBl B30 FEMBEIR (Arms) SBAGL BEWMNBE
MT580-315-T4 585.0A 315kW SIZE | HME P5 - PSEBIZSTER P : PidhaY 220VEBEZL 38OVEREEL S2 : EAfgAC220V
MT580-355-T4 650.0A 355kW E : EtherCAT 48! 1A5 : 1.5A 3A5 : 3.5A T2 : =HAC220V
2A8 : 2.8A 5A0 : 5.0A T4 : =HHAC380V
5A1:5.1A 6A6 : 6.6A
MTSSOWRF g.gl:l_ S g 220V 4 %511‘,: ﬁﬁg%ﬁ gs‘ﬁ g‘t%ﬁiﬁ 7A3 : 7.3A 8A0 : 8.0A %7{:\-‘
TIMR B S SRAEIE ( FR) E: %ﬁﬂ%"ﬁéﬁ%& |: EiRZeE (fof) | BA3:8.3A 1A 1A e,
S : 3B JmiDes 11A : 11A 13A : 13A
T ER s o
MT580-0R7-52B (T28) 5 6A 0. 75KW 1L FOERRER AN RAMEE (EtherCAT) | MBI~ RBRATME
SIZE A 2. AC220VIRZhEESEEE R 1.5A-11A , AC380V IKzZhEE&fiEE R 3.5A-13A
MT580-1R5-52B (T2B) 8.0A 1.5kwW 3. SARBHNTREN , BREARBNACERNTFETFRDEHTHT
MT580-2R2-S2B (T2B) 10.6A 2.2kW 4. FRIREE AT EREE R H
MT580-4R0-S2B (T2B) 17.0A 4.0kW SIzE B
MT580-5R5-S2B (T2B) 25.0A 5.5kW RN E
MT580-7R5-S2B (T2B) 32.0A 7.5kW SIZE C Fn:ﬁ%,‘ﬁ“
MT580-011-S2B (T2B) 45.0A 11kW
MT580-018-S2B (T2B) 75.0A 18.5kW SIZED 4, ZFEDNIH ; 5. BFOE ; 6. EMBEIEHIEL ;
s &S apsrAa. . 3 S o (] D . L SA .
. S2BEREIE220V ; T2BERIE220V. 7. 7. 9%, BRESEPIEETE ;| 8. BEHHERUVWER ; 9. F&RoHSIES ;
10, BHEOFE ; 11, BETHEP 12, K&Emigit;

15 16



;:i**m‘g IEREERT (mm)

SEHMRY SIZE A SIZE B w D od
= P5-0-1A5-S2 | P5-0-2A8-S2 | P5-0-5A1-T2 | P5-0-7A3-T2 | P5-0-8A3-T2 | P5-O-11A-T2 P501A5-S2-0-I
FIPALEEN LN EAFEAC200V-AC240V, =EAC200V-AC240V , +10% , 50/60Hz SIZE A P5002A8-S2-00- .
220VEISiTHE PS5 E BN +10%, 50/60Hz EAHAC200V-AC240V , £10% , 50/60Hz P5005A1-S2-00- 40 150 160 50 172 05.0 M4r1e
BEHHERArms 15 238 5.1 7.3 8.3 11 P505A1-T2-0-|
BXEIHERArms 45 8.4 15.3 21.9 24.9 33
HzNEE A E - - 500 50W 250 80W P507A3-T2-0-
P508A3-T2-0-I
7= P5011A-T2-0-I
-:.f@RTI SIZE B SIZEC SiZE B PEO3AL.T4-00.|
IRFhEeRI = P5-0-3A5T4 | P5-0-5A0-T4 | P5-0-6A6-T4 | P5-0-8A0-T4 | P5-0-11A-T4 | P5-0-13A-T4 70 160 169 90 182 25.0 M4*16
2 == = P505A0-T4-0-I
EijJEEiEEEU)\ =#tHAC380V-AC440V , +10% , 50/60Hz p 6A6-T4 I
380VEBSHIR 225 [=ZR TN BA$EAC380V-AC440V , +10% , 50/60Hz 50 -T4-0-
e HHEERArms 35 5 6.6 8 1 13 P5L18A0-T4-0-I
BRABHERArms 10.5 15 20 24 33 39 P50O11A-T4-0O-1
HNEEERE 100Q 80W 50Q 80W 400 200W ( 4Nz ) SIZE C P5013A-T4-0O-I 90 265 280 112 185.1 26.0 M5*16
P5028A-T4-0-I
BHEIE FOCIERZIRFERIREN(SVPWM)
1B EATSE (ABZUVW) : 25004 — = 1 =
1==}
LR R 17 2300 tnERRBINES
EEEHSEE 0-6000rpm
SR B £0.01% LT ( MR 0%-100% ) SFM-06-0R4-30-U2-S2-A-3-2-7
8E RERENER EBERED EERIR0% ( EEREL20% ) @ @ @ @ @ @ @ @
BEIRKE BEEE£0.1%LAT (IRERFN:25+25°C)
AR £0.1% T N I
BEIE recren PP aT——— % hf_ B fn.ﬁﬁll g2 BHEZRT i EBHFERLINE
=1EZREREN 06 : 60mm OR2 : 200W OR4 : 400W
EREBA 2B8AL, -10V~10V(SAHAN-12V~12V) .
o WA - 08 : 80mm OR6 : 600W OR73 : 730W
BABHES PR ENHI , 4Mpps Bats BNEESE 09 : 86mm . :
(BRI E45703 , 400Kpps ; EEBARFFEEVAL , 200Kpps 10 : 1000rpm 11: 110mm OR75 - 750W - 1RO : 1000W
e SEEDO . SRR 15 : 1500rpm 13 - 130mm 1R1 : 1100W 1R2 : 1200W
i R 28&AO , 0~10V 20 : 2000rpm 18 : 180mm 1R3 : 1300W 1R5 : 1500W
P ey Y 25 : 2500rpm 1R8 : 1800W 2R0 : 2000W
30 : 3000rpm SE6fu MmEgERAE 2R3 : 2300W 2R5 : 2500W
S5l HBEZR E: i"?%ﬁg% 2500 £ N 2R6 : 2600W 3RO : 3000W
U2 : 220V S1:EFRmERRIE 17 (U 3R8: 3800W  4R5 : 4500W
: S2 : SR EAEUATI(E 23 fiI ' '
IMEERERYT U3 380V S3 : KESEIEIE 17 f 5RS : 5500W
S4 : tEBEEBEIHE 23 X
C : BymIBE 2500 &% Bl i%fR
—— D 29 A C1: BREABMERIE 17 f1 0 : TR
] L ® C2 : HifmEEHEIIE 17 U 1: H{RFFHIENEE (DC24V)
2 : TihE
0000 Il o e w 3: ﬂ}%?*fﬁﬂﬁb%%&’ﬂi*ﬂ
o H70L 1REXE SE8( iR - TR HE
B i sl - A (EiBE 1 ek 100 ST
== il B : i 2030, TR X : ERASH
o | ). | C: BiRE 30y, W, BRI Y IR
5 H B % ‘ 40 b, TIRGHL Z: fnEiEskiEEs R
GG -
E @@ [)D - i1 FOEEHLE-S2A32LUR-EA32 , HARSBNBRITE
E @Q& [ % 2, IREBHEREREEL  MEELTRIME
A T —" 3. 220V 200W-2600W , 380V 1000W-5500W
: E BiE =Rk =
: B S &' 0 e o] O

SIZE C

L 18




S55 7! £ 47 ik T A KBNS

176 BY
Rl ER = S5 SERIES SPINDLE SERVO SPECIAL DRIVER

HBEV HEE NEkw iErpm HEN*m HBifA REKg*m2 REKg ubak:3 SR
0.2 3000 0.64 1.8 | 0.264*10%4 1.2
60 0.4 3000 1.27 2.6 | 0.407*107-4 1.6
0.6 3000 1.91 1.27 0.526*10"-4 2 E**mﬁ
0.4 3000 1.27 2 1.05*107-4 1.9
0.75 3000 2.39 3 1.82*107-4 2.9
0.73 3000 3.5 3 2.63*1074 3.9
80 11 3000 35 4 2.63"107-4 3.9 A A 4zt : CWICCW,Pulse+Sign, ABIEZZBK)H , ME&IELRE
1 2500 4 4.4 2.97*10M4 4.1 BSEA | T X EEER
1.2 3000 4.5 4.5 2.97*1074 4.1 BB - 0~500kHZ
0.75 3000 2.4 3 2.45%1074 3.1
$7ER © 0~500kHz
90 0.73 2000 3.5 3 3.4*107-4 3.9
1 2500 4 4 3.7°1074 42 aifEt | o s—sg—mpETE
0.6 3000 2 25 0.31*10%-3 4.2 "7 .
0.8 2000 4 3.5 0.54*10-3 6 = L2 5
220V e fERESHEN ; IEKTY84 , PT100, PT1000 , PTCESE B fE/mise
o 1.2 3000 4 5 0.54*104-3 6 =
15 3000 5 6 0.63*10A-3 6.8 g +ﬁ EEG  AMEE , MTSOPORERER , SiMicStudio £ ;
1.2 2000 6 4.5 0.76*107-3 7.9 g Bt EINES : FihER , BRI, APSERAE | 5tk
1.8 3000 6 6 076103 7.9 - - RAEEE
1 2500 4 4 0.85%107-3 6.2 e .-
—~ z
1.3 2500 5 5 1.06*107-3 6.6 e . : =K
g s . B SinAp
1.5 2500 6 6 1.26*10A-3 7.4 _ I
2 2500 7.7 7.5 1.53*107-3 8.3
130 1 1000 10 4.5 1.94*101-3 10.2 B : S5 - 9 - BE - Iﬂ B
1.5 1500 10 6 1.94*107-3 10.2 F
2.6 2500 10 10 1.94*10A-3 9.1 i
2.3 1500 15 9.5 2.77"107-3 126 l EREmfe S: & Bz
3.8 2500 15 135 2771073 1.8 S5 : {EHIEhKIpE N L
1 1000 10 25 1.94"10"3 101 SSE : EtherCAT/REGE
15 1500 10 35 1.94*107-3 10.1 SSM : M3
' ' Sl ' SSIRENERBRPTIABRARRIERAL , thATIRE KR T OBARBER:
380V 130 2.6 2500 10 6 1.94*107-3 9.1 e . S2 : Bifg220V
23 1500 15 5 27710°3 125 S, FREEENENDE, EtherCATREERLL N— T4 : =fH380V
P 7). =t . =t 2 =
38 2500 15 8.8 277103 14.5 K Mechatrolink-lll SEE ; BBFERURBAEED lSJ %ﬁ;&? ERES |, 254 :
. . N CIFS 4ROFER4.0kW
3 1500 19 12 7.0%107-3 20.5 EEPOEE RN R : [efk % EeR 015% R 15kW
4.5 2000 21.5 14 7.96*104-3 215 c
220V 180
4.3 1500 27 16 9.64*107-3 25.5
3.7 1000 35 16 | 12.25*107-3 30.5 =
i e
5.5 1500 35 24 | 12251073 30.5
2.5 1500 17 6.5 6.5"10"-3 19.5 £2E. RALBEVIKNF—K , SZIFSVCRIVCEES ;
* A ., N — - [SRN R
3 1500 19 s 7.0710%3 205 c 5 ISEAES : 200% 107 , HREHIFEE REATIEL ;
4.5 2000 21.5 9.5 7.96*107-3 21.6 =
380V 180 BRINRE. (ERH  EABEIRE+ 1M KT ;
4.3 1500 27 10 9.64*107-3 255
£ r‘l‘u> ab S o .
5.5 1500 35 12 12.25*10/-3 30.5 SSHLFHERRE DGR | SR X A RIFBNEAH N

19 20



)L

BERE

BEBMANBR

BEBLBIR

EEC A

S50-0-4R0-T4B 5.9 KVA 11.0A 9.4A 4.0 kKW
S50-0-5R5-T4B 8.9 KVA 15.0 A 13.0 A 5.5 kW SIZEA
S501-00-7R5-T4B 11 KVA 21.0A 17.0 A 7.5 KW
S50-0-011-T4B 17 kVA 26.0A 25.0A 11 KW
SIZEB
S50-0-015-T4B 21 KVA 35.0A 32.0A 15 kW
A Lrm P -
IMERIHIRERYT
‘ W ‘ A &d
‘ ’ /
K o ) © ° 0+
®
] : ]
. i
Il H H1 B
s {
o C |
° ®
] i
o © B
© B
A
0 e o 0y -+ 0 o o) v

IEREERT(mm)
H1 w
S50 - [ - 4R0 - T4B
SIZEA | S50-0-5R5-T4B 90 265 280 250 113 199.1 6.0 M5*16
S50 - 0 - 7R5- T4B
S50 - 0-011-T4B .
SIZEB | S50-0-015-T4B 110 305 320 290 140 215 6.0 M5*16

21

MICO019: 5 8 if% ) Bk & R IR &l =5

MICO019 SERIES HYDRAULIC SERVO DRIVE

<
a
]
H
S

MICO19 RN ENREEHNAES
B, FmRNXFRSBI. KBRS E
o), SFFLmBIRREE T EOEH
REFXHENEDEHETEL  EHEHR. .
2, JUNATIEEN. EHENFRENEE
RTREBUE.

BaRIE:
AIZZBHMRIE ;

EDEREE:
FHNEDEREE  ENEHIR. & B

(=3 651
THEYREE ;

AR SHHKEEH:
XFFREE., KBRS , HiRiER
AR AR TR R EES

ZISEBmEESE:
XIFE ARSI ETRIDE. ek

RAHE

iR
o % EY EAR/=48 220V #H& : 200V ~ 240V
BNFRIRFEIE =45 380V #1E : 380V ~ 440V
BEAFEFEE | -15% ~10%
EPNGEERED B 50Hz = 60Hz, EEINF 5%
k]
BRAEHEBE 318: O~HMABE
TEEES 150% & EHHEBTR 60 7 ;
=HS

V/f =4l ;
EHIAR TEEERERERS (SVC);

AR EES (VC)

B S8

MIC019 - 9A4 - T4B

FREIKS

|

B:
BREHIET

ER LR
9A4R09.4A

BEEHR:
2-220V
4-380V

BiFEE:
T-=#8

22



FAN110S:kt# R 2> T X B3 & K528

FAN110S SERIES HVLS FAN DRIVE

=
)
)|
=
S

®

FAN110SE[JAFX#ERD T X ENA |
KRS T KEREXR., BEXIBESE. B
FREFS T REMURES  CTRFBENR
BTIEFREDERE.

i/ IRERK/EREE
EahFi. BHIRER  TREsRISHERE

FaHN#FHA
FFHBHRE TRIBHHHR

BAY (S
MM EEAREL

EHLERP
STERIEBHLIRIF ;

BiligESY

S EIRS | XFBEIE  BABIRwSRE
EaliRERXSEH

M ERS16kHz
HR = n1A16kHz, BBRLIR S E(E.

23

RAHE

HiE

A\ E18/=48 220V #12 : 200V ~ 240V
BNFRIRFEIE =48 380V #1E : 380V ~ 440V
BERYFRIEE -15% ~ 10%

PN G 50Hz 8 60Hz, EENINTF 5%
Tk o

ERAREHEBEE 3tH: O~HARBE

IEEEN 150%&EH HEBR 60 7
BT

~ V/f =4

L EEEEREERES (SVC)
=178 BEEES. EEEHE (SVe)

FAN110S - 9A4 - T4B

FRENRS B:
BSREHIET

ﬁz’EﬁiﬁHﬂEﬁ;m:

9A4EHD9.4A HBESHR:
2-220V
4-380V
HBiRiEE:
T-=4#8

MIC00675 fh3X ) 25

MIC006 VECTOR DRIVE OF IP65 PROTECTION GRADE

MICO06 22— B E RTINS |
FERRXEAEUEERIT  BIPERTIATE
IP65 , THATFEEBMERREZ. FINA
=3 N

IP6 5P LR:
SH UMK | EREFTEERAIP RPN ;

SiRRA:
S50°CINMEREABEER,

RARE

iR

N BAtE/=%8 220V #lE : 200V ~ 240V
AAFRRIREE =4#5 380V #1E! : 380V ~ 440V
BEAFKEEEE | -15%~10%

NN D 50Hz & 60Hz, EEN/INTF 5%

1

B 348: O~MWANEE

ek e p S 0~600Hz

JOE=7-1P) TERF : 180%ENEHIHAER 10 7
H=FinF

5 MEFMART , HR 1 ARG 50kHz MEERCHRA |
1 AR T ( SEFBARTRRRL ) , 32 0 ~ SOkHz MUSTRIS ST ;

1 MkrEREm IR T

R Im F

2 MEMBINGG T , HFAILSZF 0~ 10V /0~20mA |, Al{3Z35 0~ 10V ;
1 MERI G T , X 0~10V / 0~20mA ;

S

N V/F £

LS R R RS (SVC)
TR BER. IR (SVC)

MIC006 - 9A4 - T4B

FREIKS

|

B:
BREHZETT

B iR
9A4H19.4A

BEFHR:
2-220V
4-380V

HiRE:
T-=4H

24



=28 R
gﬂl iﬂﬂﬂ N Bl KD, TR KB, BEB. F. FBM. SFE. LB

R RES HERLBIR (A) HHERT ST

=+EEJE : 380V, 50/60Hz

MIC006-9A4-T4B 9.4

SIZE A
MIC006-13A-T4B 13.0

RNE
MIC006-17A-T4B 17.0

SIZE B
MIC006-25A-T4B 25.0

IMERTERERT

D d- ———— A ——
w N A

]
1l
1l
1l

AR N s IREN A
BRAHE

SIEREERT (mm)

M
H1 w

MIC006-9A4-T4B
SIZE A 125 270 298 282 158 152 25.0 M4x16 E &
MIC006-13A-T4B n ”

SIZE B MIC006-17A-T4B 120 305 330 318 170 170 5.0 M4x16

MIC006-25A-T4B SERVICE POLICY

BEGE. BAYE. EERSBEF—®ITEPRSAE - 400-002-0808

BiFRAEE  Bumast /24 \HeRiEs  EEPREDENS—NILTFRISHRASE , ERHTEIESS , B3
ST IR,

MIBFEARZR © WTHEHTEFEBRROPE , RN BERRSETUNCREIDEAIFRS BRI DAL RER.
IBESS « AT NAFRMEESRFI. SAEI, BIEEIESHEEEIRS.

EHE  AEFRENEIRT  ARREERSPNIEMENEA#TAEHRIERILRIBEY , BEZEERSFOZEER
MWEFAMRABRSOEREHREDN. RERS.

25 26



